

Отзыв научного руководителя на доклад  
студентки 3 курса

**Козеко Полины Юрьевны**

на тему

**«Проблемы употребления форм *байто кэйго* (вежливого языка на подработке) в японском языке»**

Во время проведения анализа автор работы показал себя не только как целеустремленный исследователь, но также проявил интерес детально разобраться в теме *байто кэйго* - вежливого языка на подработке. В течение года Козеко П.Ю. занималась сбором материалов, посвящённых отдельно вежливому языку и вежливому языку на подработке, стараясь наиболее комплексно подойти к поставленной задаче. Также в марте 2023 года был проведен опрос среди японцев, чтобы узнать нынешнюю ситуацию употребления конкретных фраз *байто кэйго* и мнение опрошенных по поводу их использования. На базе опроса студенткой было выявлено несколько проблем, связанных с употреблением фраз. Работа студентки Козеко П.Ю. содержит ряд выводов, представляющих практический интерес.

Студентка 3 курса Козеко П.Ю. рекомендуется к участию в VII Международной студенческой конференции востоковедов и африканистов «Ex Oriente Lux» с докладом по данной теме, а также к дальнейшей публикации тезисов.

Доцент кафедры японоведения  
Восточного факультета СПбГУ  
Аракава Ёсико

荒川

04.11.2023 г.